Schůze výbor Jihomoravského svazu plaveckých sportů
23.6.2012
Přítomni: 
Petr Vodák, František Chalupa, Martin Sukup, Dagmar Kuncová, Lenka Nowaková

Omluveni:

1. 
Proběhla volba funkcí v JmSPS:


Předseda + STK: 
Petr Vodák



Ekonom: 
František Chalupa



Rozhodčí: 
Lenka Nowaková



Člen: 
Dagmar Kuncová




Martin Sukup

2. 
Schválena výroba druhého razítka JmSPS s číslem 2 pro Blansko, aby se neustále nemuselo převážet.




Zodpovídá: Vodák

3. 
Schválen nákup 2 tiskáren pro závody, které pořádá JmSPS (KPŽ, KPDD, I.kolo družstev), s možností zapůjčení pro pořadatele mistrovských soutěží (Pohár, MČR) s následným vyfakturováním nákladů ČSPS. 




Zodpovídá: Vodák
4. 
Je potřeba nechat vytisknout diplomy. Zjistit možnosti tisku (cena ofset, fototisk), dle ceny nechat vytisknout. Pokud ofsetem 5000ks, pokud bude příznivá cena fototisku 1000ks.






Zodpovídá: Vodák

5. 
Projednány problémy s nedostatkem rozhodčích při závodech. Je potřeba vytvořit databázi rozhodčích Jihomoravského kraje. V minulosti se již pokoušel p. Vodák, bohužel ze všech klubů pouze 2 oddíly dodaly seznamy. 

S p. Imryškem je domluveno „zapůjčení“ softwaru pro přihlašování rozhodčích na závody.

Výtka vůči oddílu PKKBr, který na závody, které pořádá, zve pouze své rozhodčí, ti pak nechodí na žádné jiné závody. 

Všechny závody musí být přístupny pro všechny rozhodčí, které musí pořádající oddíl přijmout a teprve zbytek doplnit rozhodčími, které si sám povolá.

Všichni členové výboru JmSPS se zamyslí nad možným systémem zajišťování rozhodčích na závody a své návrhy zašlou p. Vodákovi do 31.10.2012.
6. 
Zřídit webové stránky JmSPS (www.jmsps.cz), umístit zde rozpisy, výsledky soutěží pořádaných JmSPS, kontakty, systém pro přihlašování rozhodčích na závody, STD, školení rozhodčích a trenérů. Dále se web bude vyvíjet podle potřeb klubů našeho kraje.




Zodpovídá: Vodák
7. 
Obrátková čísla jsou již ve velmi špatném stavu. Je potřeba nechat vyrobit, či koupit nová. Členové výboru se poptají ve svém okolí, zda by je někdo mohl vyrobit.
8. 
Tomáš Doubrava byl zvolen jako vedoucí výpravy plavců na LODM 2013, která proběhne 23.-28.6.2013 ve Zlínském kraji. Oficiální pověření připraví a na kraj dodá p. Vodák.
9.
Příští schůze při Krajském přeboru 12-, 13- a 14letého žactva v Brně (24.11.2012)
Zapsal: Petr Vodák
